A7y 71 &EERKDA

RoL>12, BAZAMABCE, SCEPCRBEDYR 150° D
SHELE, CoLtE QABHYBHLERD (B0 >0WEHD) O F

bhUn&kEEs KoL, 2EELABREWRX3I6 L FT,

(

2R PRAULTELL S L,

4 cm 3 em




DB - ZATQ

RoL>50R2., EAZATMARBRCELABEDC(ZAZD (2 120 DI
LA, 20EE. DACHHVERCHAGES =, ZoxH

NDETERKHAS L, EALARARZE 316 £L 7,

| 2cm

9cm



DB - ZATQ

RoL>L2, EAZAMABRCE, DCEPCRADY(2 60 @& &
TIL A, CoEE, DARHYHLER Y HEEESE. ZoxH

NDETERKHAS L, EALARARZE 316 £L 7,

®
/ '
3 cm
13 C
4 cm



ATw 72 ®EEKRDH D

G| BsoRosL>1. EBRAZAWM

ABC%. L CHDPCZHE@
U2 180 @ézE 3742 %L @
cm

. 2oEE. ROBLIZE

’

2L, EELARRKE

3.6 &L T,
(1) coRatnodFEs Kbk &L,

2) 2oREEENDS>E. OLBYODBIEEROL S L,

(3) 2o>0WEBrod@BEERDLE S L,



5| ldlo@srLzal kLR T,

)
oh

2%z 5l C

!mémvutﬁﬁmﬁﬁm\@W@E%ﬁgéu%%@
cLekbbcEencEET. chnE, RAWER->LXN kT F

DEXShY ET,

() oo, ( ) & ) OBBEFEL LD . &
B, 2oo>LWEBB o d@EBE. ( ) S ( ) A3lLWAELDES

LA YZFET, P~zoee2%banmha,

2) Ny, 2oo20WERD OB,

( ) X ( ) X x ( )
— ) X ( ) X7 x ( )
— X — X ) X7 x ( )
= ) X7
= ) e, ERUET,



(R 1] (2]
A
4 cm 3 em
B 5 em C\/
(2 3]

RIOFEOLIR, LEVHSEROREEELET. ToL, B

2ORLBAEBBT A LA TCEET. LoT. KHHBHED 3

DHEVWHTOBIFIALY F T,



@8BH(2) - =AW
L>7. oW ERTO BRI,
( ) x ) X 7w x )
— ) x ) X7 x | )
= X — X ) X7 x ( )
= ) X7
= ) e, EHRY FT,

ReOTRBEDOLOIRREVLVHSEMDREZAMD | DEEEL,

RsomLWBRTEHHL L, BICLERDNEFONTT,

i &

I

i
—
%)
n




@HB02) - ZATO

RDoLS>50R, EAZAFABCE, 2R FDPCADY (2 120" D

SHgFILAE, CotE, 2oL EBTODEEROLEL, EEL

ARAEW 316 L TT,

I 2cm

9 cm



DB - ZATQ

RDoLS>50R2, EAZATMABCE, CHEDPCRAEDY (260 @&
gL A, 2nEE. R2oO>0WEHYoBBEROHAI L, LA

BRX 316 &L %7,

3 cm

4 cm



NOREK, ARBR=3cm. BC=6cm. AC=4GcmODEBER=ZAKE. &
BEPCRAEDYI 90" @HETRELEND T, LACHBHL AR O

DRERKOHASL, EALARARZE 316 L 7,

10



| O

DB - ZATQ

ROLS>HLERAZARARCE, SCEDPCZADY (290 @& ¢
T LA, QAR VWERZTRMEDI>>INAE@E > TERL. FE
TRLAESL, TEA O ZOBDREEROASL, EELABREE 3¢ L

L %7,

6 cm 8 cm

I Gcm

11



27y 74 XBXXBERSER

J’r

| || RoL>hERA_$0=AWMABRCE%.

K=

BEREZIGHEE, ROBWLWIRZELLRS L,

5cm

(1) DACH@>EHerERZERL,

2) Ac=HmEFTrEe. OxOn@skoh s, (BaA

45

K

L CEPCZBED Y (2180

LT,

)

e

3) (NodFEEKRDOAS L, ARALARRE3.I6EL 7,

12



DB - ZATQ

2] RO L>HhERAZATMABCE. BECEPC2BHD Y (260F D8

SEAHAEE, ROBWEREZLAR ST L,

6 cm

() QACHPE->EHEEERRERL, BHBRORLAZT L,

2) Ac=Umed 3z OxOo@zrknridly, (BaiP)

e

3) (NodFEEKRDOAS L, ARALARRE3. I6EL 7,

13



| 3

B
4o
o
>R
o
&

) - =a®O

ROL>HLERAZAMABRCE, BEBEFPCZRFHDY(290EFED
HEEAHEE, QACHE-LHEEZERRIERL, MR ORL AL

L, A, Zo®FEROAIL, EALARRWEI 6L T T,

6 cm

14



A

- = = -

2] =] [T] 2]

7

-
<

15

o ! - o 9 = wo oo v oo g 2 5
-] [©] El [w] [9] [e][w][o]



[
10X 7w X5=5 X 7 (cm) 7S
[
6X71’Xz:3><71'(cm) B
G X2 =8 (cm) %
L > 7.
SXT+3XT+8&=8X7w+ 8
=25.124+ §
=233.12(cm)
3o><w><é:|o><w---ﬁ

|
ISX’/‘CXE:éX’/‘C"'%

12X 2 =24(cm)--+ %

L > 7.

ICX 7w+ 6 X7w+26=16X7w+24
=50.24+ 24
=924¢.24(cm)

|o><~><l—§><~( JREER7In

7C 6_3 7T {CMm 1N
| 4
§ X 7w Xg=7X 7 (cm)-" &

5 4
§X7T+§X7I’+6:3X71’+6

=9.42+ 6
=15.42(cm)

16

D845 8(2) -
5 X7t
3 X7
3cm
5cm
10X 7 6 X

9cm

4 cm

|

AT



(2) - =Aa®Q

o
S

@ &z #

[e] () BRO&L>R. 2ALZARERLEL O,
SX‘SX’/‘EX%—F3XQ—+2

=l125X 7w+ 6

=39.25+ 6
5cm

=45.25(cni) 3 em

4 cm

2) BROLSR, XxALZATERLEL D,
| )
3><3><w><2+3><472 4 em

=4¢.5X 7T+ 6
=164.134+ 6
=20.13(cni)

(3) (N—=02)k Y. ¢5.25—20.13=25.12(cn)

ﬂ DA, FALE CRRE T4

[
—9><9><7r><§

|
ISXISXWXE

w|—

=(I6X 15— 9 X 9)X 7w X

=144 X 7w X

w|—

=48 X 7w
=150.72(cm)

17



PRBHE) - ZATO
[s] @R, zreBH oMz,

(2EiZEe

F A<D a

p—
>R
0N
Bh
S~
L]

3cm

5cm

[o] @®mR. zrwBHoMBEET,

7

cm
=4 X7
=12.56(cni)

X

N

o

\

NN

A

18



Dz E(2) - ZRAHQ

RN, FEEBHREET,

[ # ]
| I
IOX 10X 7w X7r— 8 X § X7 Xy [#% &)

:UOXIU—SXS)XﬁXi

=9 X7
=25.26(cn) 8 cm

E]@ OxOx, fLWEFHRoBHEZL L,
L > 7.
OxO=10x10+2 =50

| |
DXDwazszwxz
50

=25X T

=178.5(cni) 4%%

19



DEHBH2) - =AW

RER, FrEBBHRETT,

[R A =]

N

i R

6 cm 6 cm

Kb BDFX, RELLSER-—NELH S ER,
RebpseMoxBalmed s, UxO, Rl oFLWESTHoOBRELEFL
(Y x7,
L2 7C.

OxO=12x12=2 =92
Lo, KhbH DK,

(Ix[x 7w x

72

| | | 2
- 6X6XTw Xg:(‘72—36)><7t Xz =6Xmw= 1 8.84(cm)

20



@ &z #

g
g

@) - =a®@

RFR, LB ORE E T,

[® 72 ]
Dcm
L
Dem Cem
6cm
6cm
—[Jem— —[Jem—
(%% &) (2 1]

Kb BDFX, RELLSER-—NELH S ER,
hewpseoFEaslmed s, OxO, RIorcLWESARKoOBRESF L
(Y x7,

L > 7.

OxO=6x6=+2=138

o7, Kb B,

—OxOx 7= x

I3

|
6><6><7t><z

21



